
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 березня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 07 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення
життєдіяльності  міста  (тепло-,  водо-  та  електропостачання,  благоустрій,
дорожнє господарство) та інших. 

07 березня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(1  дитину-сироту  та  1  дитину,  позбавлену  батьківського  піклування);  про
зняття  з  обліку  (5  родин);  про  виключення  громадян  зі  списку  осіб,  які
користуються  позачерговим  та  першочерговим  правом  одержання  жилих
приміщень (3 родини); про взяття на облік громадян, які потребують надання
житлового  приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання
(1  родина внутрішньо переміщених осіб);  про розгляд заяв  від  мешканців
гуртожитку  по  просп.  Університетському,  буд.21  щодо  надання  ордерів  на
жилі приміщення, в яких вони проживають (2 родини).

Комісія  погодила  переоформлення  особового  рахунку  та  визнала
наймачем житлового приміщення одну особу.

07  березня  під  головуванням  заступника  начальника  Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Юлії  Яндович  відбулося
засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про опрацювання листа АТКБ «Приватбанк» щодо
повторного розгляду робочого проєкту «Встановлення засобів регулювання
дорожнього руху по вул. Преображенській, 26/70 в м. Кропивницькому»; про
опрацювання  листа  ПАТ  «ПІРАМІС»  щодо  погодження  благоустрою
прилеглої  території  до  адміністративної  будівлі  по  вул.  Ельворті,  5  у
м.  Кропивницькому;  про  забезпечення  санітарного  стану  на  кінцевих
зупинках тролейбусних маршрутів № 7, 7-а по вул. Юрія Коваленка, 25/19.

За результатами засідання були надані відповідні доручення.
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07  березня заступник  начальника управління  молоді  та  спорту

Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами–організаторами
та керівниками гуртків/секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  до  весняного  благодійного
ярмарку рукотвору на підтримку Збройних Сил України; про заходи (лекції,
бесіди),  спрямовані  на  попередження  та  недопущення  участі  підлітків  у
акціях  агресивної  молодіжної  субкультури  «ПВК  «Редан»;  про
обов’язковість проходження навчання педагогів–організаторів ДЮКів.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

07 березня  за сприяння управління торгівлі  департаменту з  питань
економічного  розвитку продовжилась  святкова  торгівля  з  продажу
крафтових  продовольчих  виробів,  прикрас  ручної  роботи,  солодощів,
м’яких  іграшок,  сувенірів,  живих  квітів,  присвячена  Міжнародному
жіночому дню. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9  –  краєзнавче  віконце  «Краю мій,  земле  лелеча  моя».  Під  час
проведення  заходу  провели  слайд-бесіду,  присвячену  дитячим
письменникам краю, прослухали огляд книжкової виставки «Це та земля, де
нам  судилось  жити»  та  закріпили  знання  в  літературному  квесті
«Літературна хвиля мого міста»;

№ 2 – вечір відпочинку «Друзів знаходять у бібліотеці». Бібліотекарі
обговорили,  що читають українці  під  час  війни,  переглянули відеосюжет
«Любко  Дереш про  літературу  під  час  війни»  та  поповнили  список  для
читання. Завершився захід оглядом книжкової виставки-антології «Відкрита
книга»;

№ 12 – релакс-година «Як стати красунею». Бібліотекарі акцентували
увагу на тому, з чого починається привабливий зовнішній вигляд: здоровий
сон,  заняття  спортом,  раціональне  харчування,  охайність,  відпочинок.  В
цьому допомогла книжкова викладка літератури «Здоровим бути легко».

07 березня у Кропивницькому міському фаховому коледжі відбувся
концерт муніципального камерного хору «Елефтерія». Хор виконав духовні
твори українських та зарубіжних композиторів.

Під час заходу учасники згадали події  цього року, висловили слова
подяки українським захисникам. Хвилиною мовчання вшанували тих, чиє
життя обірвала війна. 
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До Дня народження Т.Г. Шевченка

07 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 – мультимедійна вікторина-гра «Що ми знаємо про Кобзаря».
Під  час  проведення  заходу  бібліотекарі  ознайомили  читачів  з  творчістю
відомого на весь світ  письменника Тараса Шевченка,  переглянули слайд-
презентацію про долю відомого поета. Учасники вікторини в цікавій ігровій
формі  пригадали,  що  знають  про  життєвий  та  творчий  шлях  Тараса
Григоровича  та  з  великим  задоволенням  переглянули  книги  тематичної
виставки «Кобзар у серці України»;

№  19  -  фоточелендж  «Мій  Кобзар».  У  бібліотеці  стартував
фоточелендж «Мій  Кобзар»  до  дня  народження  Т.  Г.  Шевченка.  Діти  та
підлітки  охоче  завантажували  світлини  зі  збірками  Тараса  Григоровича,
адже  Шевченко  –  приклад  патріотизму,  служіння  народу,  незламності
народного духу. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


